Algoritmo para gerar as estimativas da
Variação Patrimonial 
1 – Para cada Unidade de Consumo (UC), somar os valores referentes aos códigos:
55008, 55010, 55016, 55020 a 55026, 55035, 55037, 55044, 55053 e 55061.
2 - Para cada informante, calcular as seguintes diferenças:
Código 57001 – Código 56001 (só considerar quando a diferença for > 0)
Código 57002 – Código 56002 (só considerar quando a diferença for > 0)
Código 57003 – Código 56003 (só considerar quando a diferença for > 0)
Código 57004 – Código 56004 (só considerar quando a diferença for > 0)
O resultado final da parte 2 é a soma das diferenças maiores que 0. 
3 -  Resultado final: (1+2). 
